

日本再生医療学会雑誌『再生医療』
お詫びと訂正

日本再生医療学会雑誌『再生医療』 Vol.16 No.2 におきまして、記載内容に誤りがございました。
下記の通り謹んで訂正いたします。

頁	訂正箇所	訂正内容（該当箇所に <u>下線</u> を入れています）	
表紙	表紙 右上	誤	2017 年 6 月 5 日(年 4 回 2・5・8・11 月 各1日発行)第 16 巻第 2 号[<u>通巻 69 号</u>] ISSN1347-7919
		正	2017 年 6 月 5 日(年 4 回 2・5・8・11 月 各1日発行)第 16 巻第 2 号[<u>通巻 70 号</u>] ISSN1347-7919

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

2017 年 6 月 2 日
メディカルレビュー社編集部